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MATHÉMATIQUES
Exercice 1  (4points)
1.1.

S = 10 × 2,5 = 25 m2
1.2.



1.2.1.
Construction à l'échelle 1/100ème.
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1.2.2.
Voir construction

1.2.3.
Voir construction


1.2.4.
BH = BC × sin 40°



BH = 3,21 m

1.3.


1.3.1.
Aire (ABC) =  EQ \s\do2(\f(10  3,2;2))
 = 16 m2


1.3.2.
Aire (ABCDE) = 16 + 25 = 41 m²

Exercice 2   (3points)

2.1.

Tableau de valeurs

	x
	
	
	
	
	
	

	f x
	
	
	
	
	1,5
	


2.2.
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2.3.
Graphiquement D = 50 m3/h et t = 12 h.
2.4. 

	vitesse
	rapide
	moyenne
	lente

	débit(m3/h)
	86
	50
	25

	temps(heure)
	3,5
	6
	12


Exercice 3   (3points)

3.1.









Aucune erreur n’est tolérée
	classe
	effectif

ni
	centre de classe xi
	produit

ni.xi
	produit

ni.xi2

	[47,5 ; 48,5[
	1
	48
	48
	2 304

	[48,5 ; 49,5[
	4
	49
	196
	9 604

	[49,5 ; 50,5[
	17
	50
	850
	42 500

	[50,5 ; 51,5[
	6
	51
	306
	15 606

	[51,5 ; 52,5]
	2
	52
	104
	5 408

	Total
	30
	
	1504
	75 422


3.2. 
  EQ \x\to(d)=  EQ \s\do2(\f(1504;30)) = 50,13 m3/h
3.3.

σ 2 =  EQ \s\do1(\f(75 422;30)) – 50,132 
[image: image3.wmf]»

1,05        le détail des calculs n’est pas exigé !!!


    σ 
[image: image4.wmf]»

   EQ \r(1,05)
[image: image5.wmf]»

1,02 m3/h
3.4.
 [  EQ \x\to(d)- 2σ ;   EQ \x\to(d)+ 2σ] = [ 48,1 ; 52,1]

Aucune intervention n’est nécessaire car,  EQ \s\do2(\f(28;30)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 100 = 93,33 % des débits mesurés des ventilateurs appartiennent  à l’intervalle [ 48,1 ; 52,1]
SCIENCES PHYSIQUES

Exercice 4 
(3points)

4.1. 
1er tube : 

Si on ajoute de la soude à la solution de sulfate de cuivre il se forme un précipité bleu caractéristique
de la présence de l'ion Cu2+.

4.2. 
2ème tube : 

Si on met un clou en fer dans la solution de sulfate de cuivre, celui-ci se recouvre de cuivre.

Il y a réaction d'oxydoréduction, le fer est oxydé car le fer est plus réducteur que le cuivre.
4.3. La paroi en fer du ventilateur s'est oxydée et se recouvre de cuivre.
Exercice 5 
(3 points)

5.1. Pression exercée par le petit piston sur le liquide : p =  EQ \s\do2(\f(F1;S1)) = 100 ( 105 Pa.
5.2. F2 = p SYMBOL 180 \f "Symbol"\h S2 =  100 ( 105 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,002 4 = 24 000 N.

5.3. Longueur du vecteur force 
  EQ \o(\s\up9();F)
2 est égale à 6cm. Droite d’action verticale et sens vers le haut
5.4. Il sert à transmettre intégralement la pression entre le piston 1 et le piston 2. 
       
 Exercice 6
(4 points)


6.1. 
230V :
    tension en Volt ;
 50 Hz :    fréquence en Hertz 

6.2.
Il y a apparition d'un champ magnétique variable ou tournant.
6.3.
I =  EQ \s\do2(\f(P;Ucosj))
 = 3,7 A

6.4.
Le fusible le plus adapté est celui de 6 A, le premier par valeur supérieure.

6.5. Il faut mettre un disjoncteur différentiel à condition que la carcasse métallique du ventilateur
       soit  reliée à la terre.(Courant de fuite)
Exercice 7 
(4 points)


7.2.  La synthèse est soustractive. Le filtre jaune ne laisse passer que les radiations jaunes 
(rouge + vert), rouges, et vertes. Le liquide étant rouge, la couleur vue à travers sera rouge.

Exercice 8
(4 points)

8.1.
W = 350 000 J

8.2.
W = 97 Wh
8.3.
W =  EQ \s\do2(\f(Q;h)) =  EQ \s\do2(\f(97;0,88)) = 110 Wh

8.4.
t =  EQ \s\do2(\f(110;1000)) = 0,11 h = 6min 36s
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